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Ο Αρχιερατικός Εσπερινός στον πανηγυρίζοντα 
στον φερώνυμο Ιερό Ναό του Αγίου Πνεύματος 
Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα και μεγάλη συμμετοχή πιστών 
τελέστηκε το απόγευμα της Κυριακής της Πεντηκοστής 31 
Μαΐου 2026 ο Εσπερινός της εορτής του Αγίου Πνεύματος στο 
φερώνυμο πανηγυρίζον Ιερό Παρεκκλήσιο της Ενορίας του Ι. 
Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Γεωργίου, πλησίον της 
επαρχιακής οδού Ιεράπετρας-Γρά Λυγιάς.

Στην ακολουθία χοροστάτησε ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
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Κύριλλος, ο οποίος στο τέλος της ακολουθίας στο προαύλιο του ναού ευλόγησε 
τους άρτους και κήρυξε επίκαιρα τον θείο λόγο.

Με γλαφυρότητα και μεστό λόγο ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη σημασία του 
ιστορικού γεγονότος της καθόδου του Παρακλήτου κατά την ημέρα της 
Πεντηκοστής, όπως περιγράφεται στο Βιβλίο των Πράξεων των Αποστόλων, 
σημειώνοντας ότι «εγένετο άφνω εκ του ουρανού ήχος ώσπερ φερομένης πνοής 
βιαίας» και οι μέχρι τότε φοβισμένοι μαθητές του Χριστού «επλήσθησαν άπαντες 
Πνεύματος Αγίου» και μεταμορφώθηκαν σε διαπρύσιους κήρυκες του Ευαγγελίου 
Του.



Ο Σεβασμιώτατος αφού αναφέρθηκε στην Πεντηκοστή ως γενέθλιας ημέρας της 
Εκκλησίας και ως εορτής του δικού μας φωτισμού από το τρίτο πρόσωπο της 
Αγίας Τριάδος, το «Πνεύμα της Αληθείας», υπογράμμισε τη διαρκή ανάγκη να 
ενεργοποιούμε τα χαρίσματα του Αγίου Πνεύματος που λάβαμε κατά το Μυστήριο 
του Αγίου Βαπτίσματος και ευχήθηκε στο εκκλησίασμα τον φωτισμό και τη χάρη 
του Παναγίου Πνεύματος, που ως δρόσος και αύρα λεπτή επισκιάζει τον άνθρωπο 
και του χορηγεί τα ουράνια αγαθά και τις δωρεές του Τριαδικού Θεού.

Στην ακολουθία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Αμβρόσιος Σκαρβέλης, 
Πρωτοσύγκελος της Ι. Μητροπόλεως, οι Αιδεσιμ. Αρχιερατικοί Επίτροποι πρωτ. 
Σάββας Λιναρδάκης, Εφημέριος της Ενορίας Παναγίας Ελεούσας Ιεράπετρας, και 
πρωτ. Αθανάσιος Ταρλαντέζος, Εφημέριος του Ι. Μητροπολιτικού Ναού Αγίου 
Γεωργίου Ιεράπετρας, και ο Ιερολ. Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Εκκλησιάσθηκε πλήθος ευσεβών χριστιανών της περιοχής, μεταξύ των οποίων 
ήταν ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, η Βουλευτής Λασιθίου κ. 
Κατερίνα Σπυριδάκη, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Γεώργιος Κουγιουμουτζάκης και 
Γεώργιος Γιακουμάκης και η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Μαρία 
Φραντζεσκάκη.












